



Badmintonový oddíl
TJ Lokomotiva Břeclav Vás zve na

BADMINTONOVÝ TURNAJ DVOUHER AMATÉRŮ

DATUM: 23. února 2013

MÍSTO: Badmintonová aréna pana K. Macha,
Haškova 30, Břeclav

POŘADATELÉ: Magda Lengálová, Zdenek Polák, Kamila
Benčová

PŘIHLÁŠKY: zasílejte na emailovou adresu
maggika@centrum.cz nejpozději
do čtvrtku 21. února 2013

STARTOVNÉ: 180 Kč za hráče + dárek do tomboly
(v ceně startovného drobné občerstvení)

PREZENTACE: 9:00-9:30 hodin

UKONČENÍ: předpokládaný čas 15:00 hodin

MÍČE: vlastní (plastové, popř. péřové)

SYSTEM SOUTĚŽE: Švýcarský systém – princip spočívá
v rozdělení hráčů tak, aby proti sobě
v každém kole hráli stejně nebo alespoň
co nejpodobněji kvalitní hráči dle
výsledků kol předchozích.
Muži i ženy hrají společně. Výsledky
budou vyhodnoceny zvlášť pro každé
pohlaví.

BBL: turnaj je současně vstupní branou
pro BBL - Břeclavskou badmintonovou
amatérskou ligu (bližší informace viz
následující strana)



INFORMACE K BŘECLAVSKÉ BADMINTONOVÉ AMATÉRSKÉ LIZE (dále jen "BBL")

Jedná se o dlouhodobou singlovou soutěž určenou jak pro ženy tak muže různých věkových kategorií, jejímž smyslem je porovnat síly s novými soupeři. Přihlášení hráči bez ohledu na pohlaví budou rozděleni do 3-5tičlenných skupin, v rámci nichž sehrají kdykoliv (dle vzájemné dohody spoluhráčů) během jednoho měsíce (= jednoho kola) zápasy každý s každým. Po ukončení kola někteří hráči z každé skupiny postoupí do vyšší, sestoupí do skupiny nižší nebo ve skupině stávající zůstanou. Tento princip zajišťuje v každém kole se setkat s novými soupeři. Výsledky jednotlivých kol se budou započítávat do celkového pořadí v BBL.

BBL bude v letošní sezóně trvat 4 měsíce počínaje 1. březnem 2013 a konče 30. červnem 2013, tzn. proběhnou 4 kola. Badmintonový turnaj dvouher amatérů, který se uskuteční v sobotu 23. února 13 pomůže rozdělit hráče dle výkonnosti do skupin. V případě, že se přihlásíte do BBL a turnaje se nezúčastníte, budete automaticky zařazeni do nejnižší skupiny (s výjimkami organizátor hráče zařadí dle výkonnosti).

První hráči se mohou do BBL přihlásit již v průběhu února. Do BBL je možno se též hlásit v průběhu konání ligy, nový hráč však bude do soutěže zařazen až kolo následující. Příklad: V průběhu dubna (2. kola) se přihlásí do BBL nový hráč - ten se bude moci soutěže zúčastnit až od 1.5.2013 (tzn. 3. kolo).

**ZPŮSOB PŘIHLÁŠENÍ A PODROBNĚJŠÍ INFORMACE K BBL
BUDOU ZVEŘEJNĚNY POČÁTKEM ÚNORA!**